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„Váš čas je obmedzený, tak ho neplytvajte a nežite život niekoho iného. 

Nedovoľte, aby hluk názorov ostatných potlačil váš vnútorný hlas.       

A najdôležitejšie, majte odvahu nasledovať svoje srdce a intuíciu”.                               

                                                                                                    Steve Jobs 
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NAŠE POSLANIE 

 

Poslaním Komunitnej nadácie mesta Humenné je spájať ľudí, občanov mesta 

Humenné v záujme identifikovania a riešenia spoločných problémov, viesť ich 

k presvedčeniu, že sú schopní riešiť potreby svojho okolia vlastnými silami, 

cieľavedome v nich budovať pocit občana, ktorý je aktívnou súčasťou 

spoločnosti.  Podporou iniciatív občanov a ich projektov chceme osloviť všetkých 

tých, ktorí majú dobré nápady, organizačné schopnosti, talent, vedomosti 

a snahu urobiť niečo prospešné nielen pre seba, ale aj pre svoje okolie. Chceme 

však osloviť aj tých,  ktorí majú možnosť poskytnúť finančné či materiálne 

zdroje a chcú pomôcť a podporiť aktivity prinášajúce prospech obyvateľom 

celého mesta.  

Prostredníctvom našich aktivít sa snažíme budovať a postupne rozvíjať sociálny 

kapitál, zlepšovať komunikáciu medzi samosprávou a samotným občanom, 

budovať vzájomne prospešný vzťah založený na dôvere, spolupráci 

a spoluzodpovednosti za život nás všetkých. Je veľa spôsobov ako môžeme zlepšiť 

život okolo seba, treba len vedieť ako a mať tu správnu motiváciu k čomu je 

nápomocná komunitná nadácia. 

 

 

,,Nič som nenadobudol ľahko. Každá vec ma stála tvrdú prácu.  

Nehľadaj ľahké cesty. Tie hľadá toľko ľudí, že sa po nich nedá prísť nikam”. 

 

                                                                                                Tomáš Baťa 
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SLOVO NA ÚVOD 
 

 

Vážený čitateľ. 

 

 Pre Komunitnú  nadáciu bol rok 2018 rokom zásadným pre naštartovanie a ďalšie jej 

smerovanie.  Komunitná nadácia, ktorá  je tu pre Humenčanov už viac ako 18 rokov má za sebou 

množstvo aktivít, ktoré sa jej podarilo úspešne zrealizovať a veríme, že v tom bude pokračovať 

naďalej.  

 

Zrealizovanými projektmi umožnila aktívnym ľuďom zmeniť dobré nápady, organizačné 

schopnosti a ochotu urobiť niečo pre prospech nielen obyvateľov mesta Humenné, ale aj jeho 

návštevníkov na reálne ciele. Tieto aktivity zviditeľnili prácu nadácie natoľko, že v budúcom 

období Komunitná nadácia mesta Humenné, by nemala mať problém s vytvoreným 

 mechanizmom pre darcov, pomocou ktorého sa  darí získať finančné prostriedky  na podporu 

programov a projektov zameraných na zlepšenie  a zvyšovanie životnej úrovne Humenčanov. 

Činnosť nadácie tak sprostredkováva premenu získaných finančných prostriedkov  na rozumné 

investície, ktoré skrášlia a zmodernizujú život v Meste Humenné.  

 

Aj v budúcom roku 2019 bude nadácia hľadať  finančné zdroje  s cieľom použiť ich na  

aktivity ktoré napomôžu k tomu, aby Humenné bolo aj naďalej miestom pre spokojný a šťastný 

život jeho obyvateľov. 

 

O tom, aký bol rok 2018 pre Komunitnú nadáciu mesta Humenné sa môžete dozvedieť na 

ďalších stránkach výročnej správy.  

 

myšlienka filantropie. Čím viac takýchto 

 
                                                                                                            Členovia správnej rady 
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Ciele, hodnoty a princípy  

Komunitnej nadácie mesta Humenné  

 

 

Základným cieľom je iniciovať, podporovať a vzbudiť záujem  komunity o trvalé pozitívne 

zmeny v živote obyvateľov mesta. 

 

 podať pomocnú ruku všetkým tým, ktorí prejavia záujem a chcú pomôcť nielen sebe, ale 

aj celej komunite 

 podpora aktivít smerujúcich k podpore druhých 

 byť iniciátorom dobrých nápadov a prostriedkom na motiváciu obyvateľov 

 budovať v obyvateľoch presvedčenie, že každý jednotlivec je zodpovedný nielen za svoj 

život, ale aj za život ostatných a aj drobná iniciatíva vždy prinesie svoje ovocie 

 ponúknuť nielen možnosť darovať, ale aj príležitosť uskutočniť svoje predstavy 

 budovať a posilňovať sociálny kapitál 

 zvyšovať a zlepšovať kvalitu života i životného prostredia v meste 

 podporovať i rozvíjať miestne darcovstvo a filantropiu 

 posilniť partnerstvo medzi aktívnymi občanmi, podnikateľským sektorom, neziskovými 

organizáciami a miestnou samosprávou, spájať sily partnerov pôsobiacich v podobných 

oblastiach 

 napĺňať spoločné ciele, podporovať tradičné hodnoty komunity 

 podpora participácie mladých ľudí na riešení problémov v komunite 

 podpora rozvoja občianskej demokracie, nábožensky a etnicky tolerantného prostredia 

 

 

 
 

,,Ľudstvo nebude šťastné dovtedy kým všetci nebudú mať radosť zo svojej práce“.  

                                                                                             

                                                                                                                          Rodin 
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Kto sme a kam smerujeme... 

 

Komunitná nadácia mesta Humenné, vznikla v roku 2000 ako verejnoprospešná nadácia, 

s cieľom pomáhať pri riešení problémov dotýkajúcich sa obyvateľov celého mesta podporujúc 

finančne dobrovoľné skupiny občanov, inštitúcie a neziskové organizácie v aktivitách 

zameraných na zlepšenie kvality života vo všetkých jeho sférach.  

 

Tieto aktivity môžu byť realizované v rôznych oblastiach, najmä: 

 ochrana životného prostredia 

 práca s deťmi a mládežou 

 podpora rozvoja demokracie, etnicky a nábožensky tolerantného prostredia 

 rozvoj kultúry, športu, vzdelávania a voľnočasových aktivít  

 ochrana ľudských práv a iných humánnych cieľov 

 podpora charitatívnych a filantropických aktivít. 

 

Nepriamo sa snažíme rozvíjať tiež miestne darcovstvo a vytvárať tzv. mosty medzi 

darcom a obdarovaným. Zakladateľom nadácie je mesto Humenné a oblasť pôsobenia je 

geograficky ohraničená zatiaľ územím mesta Humenné. Dôležitá je pre nás otvorenosť, 

transparentnosť, rovnosť šancí a etické správanie. Finančné prostriedky rozdeľujeme 

prostredníctvom grantov s jasne definovanými podmienkami a prehľadným procesom 

hodnotenia. Sme tak otvorenou a dostupnou nadáciou pre každého s dobrými myšlienkami 

a ideami. 

Našou víziou je vyspelá občianska spoločnosť, v ktorej si občania uvedomujú svoju 

zodpovednosť za spoločenský vývoj, stav životného prostredia a aktívne participujú na verejnom 

živote. 

Chceme byť kvalitným partnerom všetkých obyvateľov a spolupracovať s nimi pri 

uskutočňovaní svojich vízií a plnení ich smelých plánov. Prostredníctvom našej finančnej 

podpory chceme realizovať nevyhnutné zmeny v komunite a v neposlednom rade zabezpečiť 

následne dlhodobú udržateľnosť podporených projektov, iniciatív samotných občanov a inštitúcií 

pôsobiacich v regióne. 
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Naše princípy: 

- transparentnosť a etika 

- profesionalizácia 

- ústretovosť 

- partnerstvo a spolupráca 

- otvorenosť a dostupnosť 

 

Naše výhody: 

- sme nezávislá organizácia 

- dobre poznáme územie, na ktorom pôsobíme 

- zapájame do svojich aktivít široké spektrum miestnych obyvateľov 

- záujem o všestranný rozvoj komunity 

- transparentne pracujeme so získanými financiami 

- používame inovatívne prístupy 

- sme mostom medzi darcom a obdarovaným 

- trvalá udržateľnosť organizácie 

- zviditeľnenie darcu 

- stabilné miesto vo verejnom živote regiónu 

- vybudovaný pozitívny imidž  

 

Nízka finančná náročnosť, znalosť domáceho prostredia a odvaha podporiť novú iniciatívu 

v čase zrodu, to sú vlastnosti komunitnej nadácie, z ktorých má úžitok postupne každý... 

 
 

 

 

 

,,Nemožno byť opravdivým človekom bez ľudského vzťahu  k človeku“. 

                                                                                                            Rousseau 
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NAŠE AKTIVITY V ROKU 2018 

 

Poznáte túto nálepku? Bola všade tam, kde sme Vás podporili. 

 

Čo sme doteraz spoločne urobili... 

 

Pilotný projekt „Humenčania nadácii, nadácia Humenčanom“ stál na začiatku nielen 

samotnej činnosti komunitnej nadácie, ale bol aj základom pre vznik regrantingového programu 

„Skrášľujem svoje mesto“, ktorý doteraz tvoril podstatnú časť činnosti nadácie. Od vzniku 

regrantingového programu v roku 2002, bolo podporené už nemalé množstvo žiadateľov. 

Finančnú podporu nadácie získalo viac ako 200 zmysluplných projektov zameraných nielen na 

skrášlenie svojho okolia. Okrem zlepšenia stavu verejných priestranstiev, či rekonštrukcie 

športovísk alebo detských ihrísk, bolo zámerom podporovať drobné iniciatívy obyvateľov mesta 

Humenné. Finančná podpora nadácie sa tak stávala aj prostriedkom na rozvoj spolupráce medzi 

obyvateľmi mesta, inštitúciami a samotným mestom. Teší nás, že sme dokázali spájať naraz 

partnerov, ktorých oblasť pôsobenia je rôzna a pri svojej každodennej činnosti, by ich vzájomná 

spolupráca nebola veľmi možná.  
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Neraz sme sa stávali  pomocnou  rukou  pre všetkých, ktorí chceli svojím vlastním 

pričinením dosiahnuť nielen samotné skrášlenie okolia. Pri konkrétnom pretváraní myšlienok 

a nápadov vo forme projektov  sme pomáhali tak rozvíjať formálne a hlavne neformálne vzťahy 

v meste.  

Do regrantingového programu „Skrášľujem svoje mesto“ sa môžu zapojiť všetci 

obyvatelia mesta bez ohľadu na vek, spoločenské postavenie, či pracovné zaradenie. Program je 

zameraný na estetizáciu, ozelenenie najbližšieho okolia obytných domov a súčasne na 

rekonštrukciu a údržbu priľahlých detských ihrísk a sídliskových športovísk. Cieľom je nielen  

skrášliť  životné   prostredie,  ale  predovšetkým  vtiahnuť  do  tohto procesu ľudí, ktorí 

v bezprostrednom okolí žijú a realizovať proces uvedomovania si byť zodpovední za veci 

slúžiace spoločným aktivitám.  

Zámerom je podnietiť obyvateľov mesta, mestské organizácie, inštitúcie pôsobiace na 

území mesta a spoločenstvá vlastníkov bytov k vypracovaniu projektov, ktoré by svojím 

naplnením prispeli ku zlepšeniu kvality života, najmä ochrany a skrášlenia prostredia okolo nás. 

 

Aktuálne podmienky  získania grantu v programe „Skrášľujem svoje mesto“  

 

 O grant môžu požiadať  fyzické osoby,  spoločenstva vlastníkov bytov, neziskové 

organizácie, školy, cirkvi a neorganizované skupiny na predpísanom tlačive. V prípade 

fyzických osôb žijúcich v IBV musí ísť o spoločný projekt aspoň  5 osôb pri úprave 

priestranstva slúžiaceho verejnosti. 

 Žiadateľ /žiadatelia/ musia preukázať  zhodnotením súčasnej situácie a popisom stavu po 

realizácii projektu, že naozaj dôjde  k zlepšeniu prostredia v ich okolí a v prospech 

všetkých, ktorí tu žijú. Nie je  možné napr. detské ihrisko upraviť a zneprístupniť 

verejnosti. 

 Žiadateľ /žiadatelia/ musia preukázať aspoň 10% vlastný finančný vklad z celkovej 

hodnoty žiadanej sumy.  Dôležité bude  aj kritérium úspornosti pri navrhovaní 

jednotlivých  položiek projektu.  

 Žiadateľ /žiadatelia/ musia preukázať schopnosť  realizovať projekt, predložiť projekt 

s postupnými  krokmi a jasne pomenovanými rozpočtovými položkami, na ktoré chcú 

finančné prostriedky z grantu použiť.  
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 Maximálna výška poskytnutého grantu môže byť 500 EUR. 

 Jeden žiadateľ môže požiadať o grant iba raz v roku.   

 Žiadosť o poskytnutie grantu musí byť vyplnená vo všetkých častiach a obsahovať všetky 

povinné prílohy. V prípade predloženia neúplnej žiadosti a príloh o poskytnutie grantu, je 

žiadosť automaticky vylúčená z procesu schvaľovania. 

 Nadácia si vyhradzuje právo nepodporiť predloženú žiadosť o poskytnutie grantu 

v prípade, že predložená žiadosť nespĺňa podmienky pridelenia grantu. 

 

Aktivity nadácie v roku 2018 

 

Po rokoch stagnácie a rokom reštartu /2017/ bol rok 2018 pre Komunitnú nadáciu mesta 

Humenné  rokom  progresu. To znamená, že vďaka získaným  finančným príspevkom sa nám 

podarilo obnoviť mnohé aktivity nadácie.  

Vďaka tomu, že Mesto Humenné je dlhodobo vo výbornej ekonomickej kondícií a hlavne 

vďaka jeho príspevku nadácií sme mohli aj v roku 2018 vykonávať svoju činnosť.  

Nadácia svojim finančným príspevkom prispela k vydaniu knižnej publikácií ,,Ženy, 

ktoré to dokázali“, v ktorej sú zviditeľnené životné príbehy žien mesta Humenné, ktoré 

reprezentujú Slovensko doma alebo v zahraničí v rôznych oblastiach spoločenského života.   

Druhou knižnou publikáciou ktorej na svet dopomohla finančným príspevkom práve  

nadácia,  bola kniha MUDr. Fedora Šandora ,,Spomienky na nemocnicu v Humennom“.  

Nadácia svojou troškou prispela aj k najväčšiemu železničnému podujatiu na Slovensku 

,,Rušňoparáda 2018“. Finančný príspevok podporil realizáciu projektu: Vypravenie 

mimoriadného historického vlaku z nášho mesta na RUŠŇOPARÁDU 2018. Historický vlak bol 

vypravený tak, aby ho obyvatelia nášho mesta mohli využiť nielen na jazdu, ale aj ako originálnu 

formu dopravu na podujatie.   

 Nadácia taktiež prispela 1. Tenisovému klubu Humenné na rozvoj tenisu v tenisovom 

klube na podporu podujatia ,,Tenis mládeže v tenisových kluboch partnerských miest Humenné – 

Třebíč“, ktoré sa organizovalo v partnerskom meste Třebíč, taktiež Cirkevnej spojenej škole na 

podporu projektu ,,Úprava športového areálu školy“.  
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Najväčším charitatívnym podujatím v roku 2018 bolo charitatívne podujatie ,,Fashion 

show  ktorá otvára srdcia  pre všetkých“, ktorí to najviac potrebujú. Výťažok z podujatia putoval 

sociálne slabším rodinám a mladým talentom. Celý tím nadácie dokázal, že je ochotný a schopný 

zlepšovať a hľadať nové spôsoby rozvoja práce nadácie pre mesto Humenné.  

 

Rok 2018 bol úspešný, progresívny, inšpiratívny a rozhodne ukázal odhodlanie mnohých 

pomôcť nášmu mestu, na ktorom nám všetkým záleží.  Aj v minulom roku podnikla nadácia 

kroky, ktoré by mali zabezpečiť jej chod v budúcom období. Tieto kroky napomôžu samotnej 

myšlienke angažovanosti našich občanov do zmysluplných aktivít prinášajúcich prospech 

všetkým. Pomáhať pri riešení problémov dotýkajúcich sa obyvateľov celého mesta podporujúc 

finančne dobrovoľné skupiny občanov, inštitúcie a neziskové organizácie v aktivitách 

zameraných na zlepšenie kvality života vo všetkých jeho sférach.  

 

 

,, Ľudí máme posudzovať podľa toho, čo sa im podarilo vykonať, 

a nie podľa toho čo sa im nepodarilo “. 

                                                                                           

                                                                                                     Dovženko                        
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Schéma procesu fungovania regrantingového programu „Skrášľujem svoje mesto“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                                                 1. stretnutie 

                                              

 

 
po zrealizovaní 

projektu žiadateľ 

predloží finančné 

vyúčtovanie a  

vyplní formulár 

záverečného 

hodnotenia 
 

 
                                                                               2. stretnutie 

                                                                                                            

                                                                                                        

                                                                                                            koordinátor 

 

 

 

 

 

                       

                                                                                   schválené                              neschválené 

 
               koordinátor vypracuje zmluvu, 

              vyplatí pridelené finančné 

              prostriedky 

 
 

 

 

 

 

 

žiadateľ o finančnú podporu 

informácie v 

médiách 

stretnutie s koordinátorom 

projektov 

získanie informácií, formovanie 

predstavy 

vypracovanie podkladov, 

vyplnenie formulára 

odovzdanie žiadosti a potrebných 

príloh koordinátorovi 

Správna rada KNMH - 

schvaľovanie 
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Prehľad poskytnutých prostriedkov nadácie. 
 

 

V roku 2018 boli poskytnuté tieto finančné prostriedky: 

 Občianskemu združeniu   Detská železnica Košice  na železničné podujatie  ,,Rušňoparáda 

2018“ vo výške 300,00 Eur. 

 MUDr. Fedorovi Šandorovi na vydanie knižnej publikácie „Spomienky na nemocnicu 

v Humennom“ vo výške 200,00 Eur. 

 1. Tenisovému klubu Humenné na rozvoj tenisu vo výške 500,00 Eur. 

 Cirkevnej spojenej škole v Humennom na podporu projektu ,,Úprava športového areálu 

školy“ vo výške 500,00 Eur. 

 na činnosť spoločenstva Kresťanskej misie Manaratana Podskalka v osvetovej činnosti vo 

výške 200,00 Eur. 

 

Ďalšie finančné prostriedky boli použité na: 

 vydanie knižnej publikácie s názvom „Ženy, ktoré to dokázali“ vrátane slávnostného 

krstu knihy spojeného so spoločensko-kultúrnym podujatím vo výške 9 774,80 Eur. 

 organizačno-technické zabezpečenie charitatívneho podujatia „FASHION SHOW“, ktorá 

otvára srdcia pre iných vo výške 9 877,10 Eur. 

 

Propagačné a informačné aktivity 

 

Neustála komunikácia a propagácia sú dôležitým informačným nástrojom vo vzťahu ku 

širokej verejnosti ohľadom prezentácie zámerov a cieľov nadácie, plánovaných aktivít a podujatí.  

 

Nie menej pre nás je dôležitá komunikácia s podnikateľskou sférou, ktorá pre nás predstavuje 

veľmi významnú oblasť získavania možných finančných prostriedkov potrebných na realizáciu 

aktivít nadácie.  
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Prezentácia Komunitnej nadácie mesta Humenné na verejnosti je spätá najmä: 

 

1) s mediálnymi aktivitami prostredníctvom regionálnych médií, 

2) prezentáciou našej činnosti prostredníctvom web stránky mesta Humenné, 

3) s fundraisingovými aktivitami, 

4) s vydávaním vlastných propagačno-informačných materiálov, 

5) podporovaním dobrých nápadov a šírením myšlienky filantropie v regióne, 

6) osobné stretnutia a osobné listy, 

7) spoluorganizovaním rôznych podujatí a prezentovaním sa na verejnosti. 

 

Vďaka darcom 

 
Dôležitou úlohou Komunitnej nadácie mesta Humenné je tiež podpora a rozvoj miestneho 

dobrovoľného darcovstva v regióne. Oblasť pôsobenia nadácie tak nie je iba v  regrantingovej 

činnosti, či v organizovaní alebo spoluorganizovaní rôznych spoločensko-kultúrno-športových 

podujatí.  

 Získavanie prevažne finančnej podpory a rozvoj darcovstva je nevyhnutnou 

skutočnosťou. Bez nezískania týchto finančných prostriedkov, by viaceré aktivity nadácie zostali 

iba peknou myšlienkou alebo ideou.  

 

Získavanie dobrovoľných darcov je o to dôležitejšie, že komunitná nadácia je odkázaná 

iba na vlastnú činnosť, prostredníctvom ktorej musí získavať finančné prostriedky. V uplynulých 

rokoch pravidelná dotácia mesta bola výraznou podporou pre uskutočňovanie viacerých aktivít 

nadácie a následne realizovanie dobrých nápadov.  

 

 

 

 

 

 



             

VÝROČNÁ SPRÁVA 2018                                                                                    

______________________________________________________________________________ 

 
 

 17 

 

 

           

 

 

Ako darovať svoj dar nadácii 

 

Každý, komu záleží na lepšom živote v našom meste, či už je právnickou alebo fyzickou 

osobou, môže rôznymi spôsobmi venovať svoj dar nadácii a tak jej pomôcť, priamo alebo 

nepriamo pri napĺňaní jej cieľov a poslania. Darcovia v prvom rade môžu venovať nadácii 

finančnú čiastku podľa vlastného uváženia  formou a spôsobom po dohode s nadáciou a stať sa 

tak „priateľom nadácie a mesta“ .  

 

 

Ďalšie spôsoby darovania sú:  

 

 darca môže venovať nadácii  finančnú  čiastku, ktorá bude priradená k ostatným 

darom a v grantových kolách bude použitá na podporu širokého spektra projektov 

 

 darca môže darovať finančnú čiastku na určitú oblasť, napr.  mládežnícky  alebo       

environmentálny  program, poprípade na ním určený špeciálny program 

 

 darca môže darovať službu, produkty, alebo priamo uhradiť niektoré náklady  nadácie 

alebo časť nákladov vlastných programov a projektov nadácie 

 

 darca môže venovať svoj dar priamo na zvýšenie základného imania nadácie 

 

Komunitná nadácia tak môže vytvárať priestor a mechanizmy pre miestnych darcov, 

jednotlivcov i inštitúcie, aby dar bol použitý podľa priania darcu a zároveň efektívne riešil 

problémy či príležitosti v komunite. Komunitná nadácia efektívne využíva získané prostriedky na 

podporu riešenia pálčivých problémov a uchopenia zaujímavých príležitostí, ktoré môžu život v 

Humennom urobiť krajším a lepším. 
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Nadačné fondy 

 

Nadácia môže na podporu verejnoprospešného účelu vytvoriť nadačný fond rozhodnutím 

správnej rady alebo na základe písomnej zmluvy s fyzickou alebo právnickou osobou. Nadačný 

fond nemá právnu subjektivitu a na jeho založenie nevzniká právny nárok žiadnej osobe. 

Predmetom zmluvy medzi darcom a nadáciou je určenie podmienok na získanie peňažných 

prostriedkov fondu a ich poskytovanie na vopred dohodnutý verejnoprospešný účel. Pri 

zakladaní každého fondu uprednostňuje nadácia individuálny prístup. Prostriedky nadačného 

fondu sa podpisom zmluvy stávajú majetkom nadácie, ktorá ich ďalej spravuje a zhodnocuje 

podľa dohodnutých podmienok. Darca je presne a pravidelne informovaný o stave založeného 

fondu a použití jeho prostriedkov.  

 

Výhody založenia nadačného fondu: 

- združenie peňažných prostriedkov 

- dlhodobosť daru 

- pravidelné opakovanie daru 

- prispôsobenie podmienok želaniam darcu 

- jednoduchosť založenia 

- pravidelné správy o použití prostriedkov fondu jeho zakladateľovi 

 

 

Naše úprimné poďakovanie patrí aj všetkým tým, ktorým záleží na živote okolo nás a svojou 

pomocou, nápadom, myšlienkou a chuťou niečo urobiť prispeli k zvyšovaniu kvality nášho 

života. 

 

Pridajte sa preto aj Vy, medzi dobrovoľných darcov a venujte nadácii dar, ktorý sa využije na 

podporu množstva dobrých projektov zlepšujúcich život nášho mesta. Hodnota Vášho daru 

pretrvá, pretože darovať Komunitnej nadácii mesta Humenné, znamená darovať aj sebe. 
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PLÁNOVANÉ AKTIVITY V ROKU 2019 

 

Komunitná nadácia mesta Humenné pôsobí v rôznych oblastiach, najmä však v oblasti 

kultúry a spoločenského diania, ktoré súvisia s jej verejnoprospešným poslaním. Zmyslom týchto 

aktivít je predovšetkým snaha prechovávať hodnoty kultúrneho dedičstva z generácie na 

generáciu s cieľom zachovať ich pravú a originálnu podstatu. Náš záujem je však aj v iných 

oblastiach. Svojou činnosťou sa chceme zameriavať aj na deti a mládež, pretože v nich vidíme 

budúcnosť a prosperitu našej komunity. Taktiež cítime potrebu rozvoja a podpory športu v našom 

regióne. Realizácia plánovaných aktivít však závisí nielen od chuti podieľať sa na týchto 

projektov, ale hlavne od finančného zabezpečenia, či už zo strany podnikateľských subjektov, 

samosprávy, obyvateľov mesta a v neposlednom rade od schválenia našich žiadostí o finančnú 

podporu u oslovených donorov a poskytovateľov grantov. Nadácia pripravuje v budúcom roku 

vyhlásiť výzvu na projekt: 

 

,,SKRÁŠĽUJEM SVOJE MESTO 2019“ 

 

všetkým, ktorí majú záujem premeniť svoje predstavy na skutočnosť, chcú skrášliť nielen 

svoje okolie, ale aj pomôcť druhým, majú dobré nápady. Finančné prostriedky od 100 eur a 

maximálne do 500 eur budú poskytnuté  fyzickým osobám, spoločenstvám vlastníkov bytov, 

neziskovým organizáciám, školám  a cirkvi na základe vypracovaných projektov.  

 

 Cieľom programu je nielen skrášliť životné  prostredie, ale predovšetkým vtiahnuť do  

tohto procesu ľudí, ktorí v bezprostrednom okolí žijú a realizovať proces uvedomovania si byť 

zodpovední za veci slúžiace spoločným aktivitám.  

 

Prostredníctvom regrantingového programu „Skrášľujem svoje mesto“ podporíme 

aktivity a snahu všetkých tých, ktorým nie je ľahostajný život okolo nás a chcú svojím vlastným 

pričinením zlepšiť kvalitu života v meste Humenné.  
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Komunitná nadácia mesta Humenné, Kukorelliho 34, 066 01 Humenné 

 
 

 
 

 

Štruktúra príjmov, významné dotácie a finančné dary za rok 2018 
 

 

 

  Dary, granty a príspevky : 

 

 

 

 Výnos 2 % dane z príjmov                0,00 € 

 

 Príjem z vlastnej činnosti                          2 832,00 € 

 

 Získané dotácie, granty                            0,00 € 
 

 Získané dobrovoľné dary                                    0,00 € 
 

 Príspevok od mesta Humenné       30 000,00 € 

 Prijaté úroky                     2,72 € 

 

 

___________________________________________________________________________ 

 

SPOLU:                                                                   32 834,72 € 
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Účtovná závierka  

 Komunitnej nadácie mesta Humenné za rok 2018 

 

 

 

PRÍJMY: 

 

 Dary, granty a príspevky : 

 Výnos 2 % dane z príjmov                                                                                          0,00  € 

 Prijaté bankové úroky                                            2,72  € 

 Iné ostatné výnosy                                                                   0,00  € 

 Príspevok od mesta Humenné                30 000,00 € 

 Príjmy z vlastnej činnosti                2 832,00  € 

PRÍJMY SPOLU:                                                32 834,72 € 

                      

 

 

VÝDAVKY: 

 

 Na podporu účelu nadácie 

 Podpora komunitných aktivít v meste                                                                  19 651,19 € 

 Poskytnuté príspevky FO a PO                                                                              1 700,00 € 

 Mzda koordinátora                                    0,00  € 

 VÝDAVKY NA ÚČEL SPOLU:                      0,00  €                                                             

       

 Na správu Nadácie  

 Prevádzková réžia   

 náklady na reprezentáciu                                                                       0,00 € 

 telefón                                                                                                    0,00 €                                                                            

 poštovné                                                                                                 0,00 €         

 ekonomické služby a účtovníctvo                                                      300,00 €   

 bankové poplatky                                                                                 54,80 €   

 ostatné dane a poplatky                                                                          0,00 € 

 ostatné služby                                                                                     887,79 €         

                                     

                 VÝDAVKY NA SPRÁVU SPOLU:                        1 242,59 € 

 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

VÝDAVKY SPOLU:                                                         22 593,78 € 
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VÝROK NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 
o audite ročnej účtovnej závierky nadácie a výročnej správy 

 

Komunitná nadácia mesta Humenné 

 

 

Informácia ohľadom overenia ročnej účtovnej závierky a   

výročnej správy audítorom 

 
V zmysle § 34 , ods. 3 zákona č. 34/2002 Z. z. o nadáciách a o zmene Občianskeho zákonníka 

v znení neskorších predpisov, nadácia je povinná mať účtovnú závierku a výročnú správu 

overenú štatutárnym audítorom, ak 

 

a) príjem verejných prostriedkov a podielov zaplatenej dane v účtovnom období, za ktoré je 

účtovná závierka zostavená, presiahne 200 000 eur, alebo 

 

b) všetky príjmy nadácie v účtovnom období, za ktoré je účtovná závierka zostavená, presiahnu 

500 000 eur; tým nie je dotknutá povinnosť overenia účtovnej závierky podľa osobitného 

predpisu. 

 

Povinnosť overenia účtovnej závierky audítorom majú aj právnické osoby vymedzené                   

v osobitnom predpise, ktorých suma ročného podielu prijatej dane je vyššia ako 35 000 eur, a to 

za účtovné obdobie, v ktorom boli tieto finančné prostriedky použité, táto účtovná závierka musí 

byť overená audítorom do jedného roka od skončenia účtovného obdobia, ak osobitný predpis 

neustanovuje inak. 

 

Vzhľadom na skutočnosť, že Komunitná nadácia mesta Humenné v zmysle vyššie 

uvedeného nespĺňa podmienky potrebné na overenie ročnej účtovnej závierky  a výročnej 

správy audítorom, komunitná nadácia neuskutočnila audit ročnej účtovnej závierky 

nadácie a výročnej správy a preto výrok nezávislého audítora je v tomto prípade 

bezpredmetný a nie je súčasťou výročnej správy komunitnej nadácie za rok 2018. 
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ROZPOČET NA ROK 2018 

 

Výška predpokladaných príjmov: 

 

- Dotácia z rozpočtu Mesta Humenné                                                                       10 000,00 € 

- Lokálni sponzori, darcovia                    300,00 € 

- Získané dotácie a granty (z rôznych grantových programov, výziev...)            1 700,00 € 

 

 

PRÍJMY SPOLU:                            12 000,00 €  
                                                                                                                

 

Výška predpokladaných výdavkov: 

Programy  

 

 

Podpora komunitných aktivít v meste 

 

 

 

Projekty zamerané na rozvoj športu, kultúry na 

území mesta, podpora participácie mladých ľudí 

a podpora budovania občianskej spoločnosti. 

 

 

             7 300,00- €     - dobrovoľní darcovia  

                                     resp. získaný grant/dotácia  

          

        

       
             4 000,00- €     - získaný grant/dotácia 

                

Spolu na účel:               11 300,00 €  

 

NÁKLADY NA PREVÁDZKU 

- Výročná správa a propagácia 

- Mzda koordinátora projektov 

- Kanc. potreby 

- Poštovné 

- Cestovné 

- Kancelárske služby 

      - Reprezentácia  

      - Účtovníctvo 

      - Ostatné náklady 

 

        

       100,00  € 

           0,00  € 

       100,00  € 

         50,00  € 

           0,00  € 

       100,00  € 

           0,00  € 

       150,00  € 

        200,00 € 

Spolu na správu:          700,00 € 

VÝDAVKY SPOLU         12 000,00 €  

 



             

VÝROČNÁ SPRÁVA 2018                                                                                    

______________________________________________________________________________ 

 
 

 24 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výška výdavkov (nákladov) na správu nadácie v miere nevyhnutnej na zabezpečenie 

činnosti Komunitnej nadácie mesta Humenné v členení podľa § 28 ods. 2 a 3 zákona            

č. 34/2002 Z. z. 

 

výdavky podľa schváleného rozpočtu na 

 

a) ochranu a zhodnotenie majetku nadácie 

- na ochranu a zhodnotenie majetku nadácie slúži základné imanie, ktoré však nebolo zahrnuté do  

 výdavkov (nákladov) 

 

b) propagáciu verejnoprospešného účelu nadácie alebo účelu nadačného fondu 

- výročná správa a propagácia = 100,- € 

- podpora komunitných aktivít v meste = 7 300,- € 

- projekty zamerané na rozvoj športu, kultúry na území mesta, podpora participácie  mladých    

  ľudí a podpora budovania občianskej spoločnosti = 4 000,- € 

 

c) prevádzku nadácie 

- kancelárske potreby, komunikačné a spojovacie služby, poštovné, kancelárske služby 

   = 250,- € 

 

d) odmenu za výkon funkcie správcu 

- správca nadácie vykonáva svoju funkciu bez nároku na odmenu 

 

e) náhrady výdavkov podľa osobitného predpisu 

- cestovné = 0,- € 

 

f) mzdové náklady 

- mzda koordinátora projektov = 0,- € 

 

     g)   na prevádzku charitatívnej lotérie 

- nebola prevádzkovaná žiadna charitatívna lotéria 

 

     h)   iné náklady na ostatné činnosti spojené s prevádzkou nadácie 

- reprezentácia, účtovníctvo a ostatné náklady = 350,- € 

 

          Spolu = 12 000,00 € 
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ROZPOČET NA ROK 2019 

 

Výška predpokladaných príjmov: 

 

- Dotácia z rozpočtu Mesta Humenné                                                               10 000,00 € 

- Lokálni sponzori, darcovia                    600,00 € 

- Získané dotácie a granty (z rôznych grantových programov, výziev...)            2 500,00 € 

 

 

 

PRÍJMY SPOLU:                             13 100,00 €  
                                                                                                                

 

Výška predpokladaných výdavkov: 

Programy  

 

Regranting 

-program Skrášľujem svoje mesto 

 

 

 

Projekty zamerané na sociálnu oblasť, šport 

a kultúru,  podpora participácie mladých ľudí 

a podpora budovania občianskej spoločnosti. 

 

 

          7 700,00- €     - dobrovoľní darcovia  

                                  resp. získaný grant/dotácia  

          

        

       
           1 530,00- €     - získaný grant/dotácia 

                

Spolu na účel:                9 230,00 €  

 

NÁKLADY NA PREVÁDZKU 

- Výročná správa a propagácia 

- Mzda koordinátora projektov 

- Kanc. potreby 

- Poštovné 

- Cestovné 

- Kancelárske služby 

      - Reprezentácia  

      - Účtovníctvo 

      - Ostatné náklady 

 

        

           80,00  € 

      3 000,00  € 

           30,00  € 

           30,00  € 

             0,00  € 

           70,00  € 

             0,00  € 

         300,00  € 

         360,00  € 

Spolu na správu:        3 870,00 € 

VÝDAVKY SPOLU                                               13 100,00 €  
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Prehľad o darcoch v roku 2018 

 
 

Komunitná nadácia mesta Humenné v zmysle zákona č. 34/2002 Z. z., § 35 ods. 2 písmeno d) 

prehlasuje, že v roku 2018 nezískala žiadne dary finančné alebo nefinančné.  

 
 

Zmeny vykonané v nadačnej listine a v zložení orgánov 
 
 
 
V roku 2018 došlo ku skutočnosti, že správkyňa nadácie PhDr. Jana Vaľová, sa vzdala svojej 

funkcie ku dňu 10.12.2018. To bude mať vplyv na zmenu v nadačnej listine a v zložení orgánov 

nadácie začiatkom roka 2019 po voľbe nového správcu nadácie.  
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Odmena za výkon funkcie správcu nadácie a iného orgánu 
 

V roku 2018 správkyňa nadácie PhDr. Jana Vaľová vykonávala svoju činnosť bez nároku na 

odmenu. 

 

Prehľad o činnosti nadačných fondov spolu s prehľadom o 

prostriedkoch nadačných fondov 

 

Komunitná nadácia mesta Humenné v roku 2018 nevykonávala žiadnu činnosť v nadačných 

fondoch.  

 

 

     
 

“Ľudstvu slúžime vždy, keď slúžime - ľudskosti “. 

                                                                                                    Goethe 
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Adresa:  

Komunitná nadácia mesta Humenné 
Kukorelliho 34, 066 01  Humenné 

e-mail: nadacia@humenne.sk  
 

mailto:nadacia@humenne.sk

